ERT20

Электронный комнатный терморегулятор главным образом предназначен для управления системой полового отопления, а также системой радиаторного и конвекционного отопления.
Инструкция по эксплуатации и установке.

Благодарим Вас за выбор изделия марки «SALUS». Электронный комнатный терморегулятор ERT20 гарантирует Вам большие выгоды по сравнению с другими стандартными изделиями такого типа. Простое обслуживание терморегулятора при помощи подсвеченного регулировочного рычажка, а также удобный контроль систем отопления разного типа, благодаря высокому качеству устройства гарантирует необыкновенный контроль систем отопления. Нижеследующая инструкция по эксплуатации модели ERT20 гарантирует удобное, точное, а также энергосберегающее использование комнатной системы отопления.
Технические данные
Система (PWM) Pulse-Width-Modulation

Перерегулирование температуры это основная проблема, встречаемая в системе полового отопления, а именно после достижения требуемой температуры в комнате, наступает ее постоянное повышение, даже при включенном термостатическом клапане. Терморегулятор ERT20 решает эту проблему электронным образом и эффективным способом, благодаря использованию системы PWM, которая обеспечивает постоянный контроль температуры помещения по отношению к температуре фактора, при динамичном контроле электроклапана. Непрерывным образом контролирует и сравнивает актуальную температуры с требуемой, а момент запуска устройства приспособлен таким образом, чтобы избежать внезапного повышения или понижения температуры ниже требуемой. Благодаря этому, устройство предоставляет возможность контролировать и поддерживать требуемую температуру.
Внимание: В случае радиаторных или конвекционных систем отопления регулятор ERT20 предоставляет возможность выключить систему (PWM) (посмотрите: таблицу настройки).
Отопление/охлаждение
Комнатный терморегулятор ERT20 предоставляет возможность выбора функций отопления или охлаждения. Заводские настройки предусматривают использование функции отопления. Чтобы включить функцию охлаждения надо установить переключатель внизу крышки из позиции  «heat» в позицию «cool». При режиме функции охлаждения система (PWM) автоматически выключена.
Защита клапанов
Для обеспечения правильной работы клапанов, даже после длинных перерывов, когда вы не использовали устройство, например, летом, модель ERT20 использует функцию защиты термоклапанов. Клапаны запускаются посредством управляющего устройства раз в неделю, даже если отопление не требуется.

Внимание: Функция защиты термоклапанов может быть выключена (смотрите: таблицу настройки) 
Функция снижения температуры
Применение ERT20 предоставляет возможность эффективно управлять системой отопления благодаря возможностям контроля времени и возможности приспособить температуру. Функция снижения температуры дает возможность снижать температуру на 4ºC, без регуляции термостата. Это так называемое «ночное снижение температуры» (‘night reduction’) – активируется посредством внешнего сигнала, например посредством контроля времени присоединительной планки или используя общедоступные стандартные внешние часы.
Установка
Комнатный терморегулятор ERT20 это электронное устройство, гарантирующее регулировку и контроль температуры систем отопления, электротермических сенсоров или других электрических устройств. Надо сохранить максимальную силу тока (по техническим данным). Производитель не несет ответственности за действия несоответствующие инструкции.

Установку может осуществлять только квалифицированный специалист, а также она должна соответствовать требованиям поставщика энергии. Установку можно осуществлять исключительно после отключения питающей сети переменного тока. Во время установки надо принимать все меры предосторожности и безопасности.
Термостат не должен быть прикрыт мебелью, шторами или другими предметами. Надо избегать установки термостата в местах попадания прямых солнечных лучей или других источников тепла (ламп, каминов и тому подобное), а также в местах подвергающихся воздействию сквозняков. Соблюдение этих правил предоставит возможность точно и детально контролировать температуру.
Внимание: Перед открытием термостата надо всегда отключить источник питания.
Установка на стену
Выберите место для установки, таким образом, чтобы устройство находилось:

• 80 до 150 см над уровнем пола
• 50см от места подвергающего сквознякам, а именно от окон, дверей и далеко от мест попадания прямых солнечных лучей или других источников тепла (ламп, каминов и тому подобных)
• на соответственном расстоянии от мебели, штор или других предметов, которые могут помешать правильно контролировать температуру
Перед установкой термостата надо отделить крышку устройства от главной плитки по нижеследующему руководству:
1. Осторожно снимите регулировочный рычажок.
2. Устраните винт, находящийся с нижней стороны.
3. Снимите крышку, поднимая ее осторожно и держа нижние края.
Установите крепко главную плитку на стену или на штукатурку при помощи приложенных винтов.
Подключение

Подключите термостат согласно нижеследующим правилам: 

Таблицы

Установка переключателей

У термостата ERT20 функции включи/выключи, которые запускаются при помощи:

Заводские настройки предусматривают использование функции «включи». Существует возможность изменить настройки, согласно своим требованиям посредством изменения позиции зажимов у переключателей.
Внимание: Не надо устранять блокады зажимов.

Точная и профессиональная установка гарантирует степень безопасности равноценную электрическим устройствам II класса.
Использование

Электронный комнатный термостат ERT20 контролирует температуру в сухих, закрытых помещениях при максимальной относительной влажности 95% (non-condensing). Требуемая температура может быть установлена легко и просто, при помощи регулировочного рычажка. Электронный контроль гарантирует поддержку постоянной требуемой температуры, а также автоматический запуск функции снижения температуры, если это требуется.
Устройство наго чистить только при помощи сухой ткани. Нельзя применять никакие сильные чистящие средства, заключающие в себе растворитель.
